
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2010. március 9-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, 

Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szathmári 
Istvánné, Vincze László önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai Haj-

nalka gazdasági osztályvezető, Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető, 
Földi Zsuzsanna főtanácsos, Bodó István főelőadó, Szabó György a Városi 
Gyámhivatal vezetője, Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető, 
Fehérné Szendrei Ibolya a Pénzügyi Bizottság tagja tanácskozási joggal 
meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése határozatképes, azon tizenkettő önkormányzati 
képviselő megjelent, hiányzik Szabó Zoltán és Szász Gábor. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 15 órakor megnyitja. 
 
Elmondja, a soron kívüli ülés összehívását az tette indokolttá, hogy a városközpont fejlesz-
tésének pályázatához hiánypótlásként még néhány dokumentumot csatolni kell, amely 
képviselőtestületi döntést igényel. Így többek között az Integrált Városfejlesztési Stratégia 
módosítása, az Akcióterületi Terv módosítása. Ezeket a döntéseket még a mai napon postá-
ra is kell adni, így javasolja, hogy azokat a napirendi pontokat vegyék előre, amelyeket ez 
a pályázat érint. 
Ennek megfelelően javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban 
feltüntetett napirendi pontokat tárgyalja meg azzal a módosítással, hogy elsőként az 5. na-
pirendi pontot, másodikként a 6.napirendi pontot, harmadikként a 8/2. napirendi pontot 
tárgyalja meg, majd ezt követően az írásban megadott sorrend szerint haladjanak. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a napirendi javaslatot az elhangzott sorrendi módosí-
tást figyelembe véve fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenkettő 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 



  

 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az Integrált Városfejlesztési Stratégia módosításának tár-
gyában 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az Országos Cigány Önkormányzatnak van egy, a 
szegregátumokkal foglalkozó csoportja, igen nagy hatalommal bírnak és azt mondták, csak 
akkor írják alá a pályázatot, ha belekerül az (1) bekezdésben található szöveg. Lehetőségük 
az, vagy vállalják ezt, vagy pedig nem foglalkoznak a pályázattal. 
A Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést véleményezte.  
 
Metzinger Ferenc tájékoztatja a testületet, mivel már korábban megtörtént a Városfejlesz-
tési Stratégiának a megtárgyalása, ezért most annak csak a kiegészítését és pótlását tárgyal-
ta a Városfejlesztési Bizottság. A kiegészítés néhány pontjából látható, hogy bizonyos 
megszorításokat kellett beletenni. Ez főleg arra vonatkozik, ahol valóban a szegregált terü-
leteknek a felszámolása lenne, azonban véleménye szerint nagyon szerencsésen van meg-
fogalmazva, a Mobilitás rész 2. fejezetének a Térbeli mobilizáció 2. pontja c.) alpontjában 
tárgyalja ezt a részt, amely szerint a Helyi Építési Szabályzatban a szegregátumban új lakás 
építésére építési engedély kiadásának korlátozása – szerepel. Tehát nem egyértelműen a 
megtiltása, hanem a korlátozása szerepel csak benne. Ez adott esetben annyit jelent, hogy 
egy-egy beruházó, vagy épület támogatott arra még adható ki építési engedély. A szakem-
berek nem pontosan ilyen területre gondoltak, mint a szélmalom környéke és ez nem olyan 
szegregátum, nem gettószerű, telepszerű, ahol tényleg indokolt a felszámolás előbb-utóbb. 
A város vezetésének ezt a területet más fejlesztési politikával kellene emberbarátibbá ten-
nie, illetve megszűntetni a jelenlegi állapotokat, és nem teljesen felszámolni.  
Ezzel a kiegészítéssel a bizottság elfogadja, és támogatásra javasolja a képviselőtestületnek 
a módosítást. 
 
Kun Istvánné megállapítja, hogy az 1.1. ponti rész foglalkozik a közoktatással, annak vé-
gén szerepel, hogy tervezendő a szakiskolai oktatás  programjában a felnőttek oktatására 
kiszélesített szakok bevezetése, valamint a kistérségi tanoda kialakítása. Kérdezi, ez mit 
takar, és milyen formában valósul meg. 
 
Mészáros Sándorné válasza, a szakértő javaslatára, illetve kérésére építették be ezt a két 
mondatot, ami egyelőre csak egy elvi elkötelezettség. Ennek a gyakorlati kidolgozására év 
végéig vállalnak kötelezettséget, amennyiben a képviselőtestület akkor támogatja ennek a 
technikai megoldási javaslatait is. A részletes kifejtéséhez a szakértő felajánlotta segítségét 
akár az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság munkájában, akár az intézményve-
zetőkkel kapcsolatos egyeztetés során. Úgy gondolja ennek a részleteiről még nem kell, 
hogy beszéljenek. 
 
Kun Istvánné számára nem igazán volt világos, hogy a felnőtteknek milyen korosztályát 
érinti, és kikre gondolnak. 
 



  

Mészáros Sándorné válasza, az esélyegyenlőségi szakértő nagyon kemény kitételeket 
állított az önkormányzat elé, igyekeztek ezeket úgy megfogalmazni, hogy az Oktatási Mi-
nisztériumban a szupervizor aláírását ehhez a pályázathoz megszerezzék, de semmi olyan 
elkötelezettséget ne vállaljanak, ami a későbbiekben bármilyen okból teljesíthetetlen.  
 
Dienes Attila kérdezi, ha nem ért egyet, mert ez nem életszerű, nem szavazza meg, akkor 
nem lesz pályázat. 
 
Szabó András polgármester válasza, hogy így van. Elmondja, aki látta a tv-ben ennek a 
hölgynek a nyilatkozatát, amikor a kaposvári polgármesterrel vitatkozott, és a kaposvári 
cigány osztály szülői munkaközösségének vezetője mondta, hogy rettenetesen jól bevált a 
cigányosztály, fegyelmezettek, rendesen tanulnak és azt mondta, ezt meg kell szüntetni, 
mert szegregált. Így nem lehet Kaposváron iskola.  
 
Dienes Attila a teljes anyagban, a térképen látta, hogyan voltak bejelölve a lakóterületeik. 
Itt is, ott is laknak, véleménye szerint ez nem szegregáció. Akkor lenne, ha egy helyre len-
nének tömörítve.  
 
Csoma János kérdezi, ha nem lehet ilyen szempontból statisztikát összeállítani, hogyan 
lehet ezt a térképen megjelölni. Állandóan ellentmondásra keveredik a hivatalos vélemény 
a gyakorlattal.  
 
Mészáros Sándorné válasza, a hivatalos statisztika alapján jelölték ki a területeket. A 
Központi Statisztikai Hivatal jelölte ki ezeket a szegregátumokat és nem a szakértő. Nem-
csak egy szempont alapján történik a terület kijelölése, hanem a halmozottan hátrányos 
családok száma, illetve az ott élő lakosok száma egy bizonyos értéket elér, akkor közvetle-
nül attól, hogy etnikai hovatartozása milyen szegregátumnak tekintendő.  
 
Szabó  András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, egy nemle-
ges szavazat ellenében, egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
41/2010. (III.9.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex programmal segítendő LHH 
kistérségekben” pályázathoz Integrált Városfejlesztési Stratégia kiegészítésének elfogadá-
sáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Integrált Városfej-
lesztési Stratégiát a mellékletben foglalt kiegészítésekkel együtt 
 

e l f o g a d j a. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 



  

4. Híd az Együttműködésért Társadalmi Gazdasági Tanácsadó Nonprofit Kft. 
4400 Nyíregyháza, Géza u. 29. 

5. Kocsis Péter Csaba esélyegyenlőségi szakértő 2117 Isaszeg, Madách u. 35. 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az Integrált Városfejlesztési Stratégia módosításának tár-
gyában 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a Városfejlesztési Bizottság az előterjesztést szin-
tén tárgyalta. 
 
Metzinger Ferenc ismerteti, ugyancsak egy kiegészítést kellett beemelni a terv elfogadá-
sához, a piac és vásárok tartásának rendje került beemelésre azokkal a módosításokkal, 
amelyet a tegnapi ülésen kifogásoltak. Ezekkel a módosításokkal a bizottság a képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja. 
 
Nagy Kálmán látja a táblázatban, hogy az ütemezése be van dátumozva, mi ennek a reali-
tása, kérdezi. Többek között a református templom homlokzat felújítása is.  
 
Szabó András polgármester válasza, minden csúszik. Erre példaként említi a park 
pályázatát, amelynek kezdése március 1-től lenne, még a támogatási szerződést sem kö-
tötték meg, azonban ezt az ütemezést el kellett készíteni. 
 
Dr. Pénzes Tímea jegyző kiegészíti a választ, valószínű módosítani kell ezt a mellékletet, 
amennyiben sikeres lesz, a pályázat sikeres elbírálást kap.  
 
Szabó András polgármester miután más kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestü-
let tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, két nemle-
ges szavazat ellenében elfogadja a következő határozatával: 
 
42/2010. (III.9.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex programmal segítendő LHH 
kistérségekben” pályázathoz készített Akcióterületi Terv módosításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Akcióterületi Ter-
vet a mellékletben foglalt kiegészítésekkel együtt 



  

 
e l f o g a d j a. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Híd az Együttműködésért Társadalmi Gazdasági Tanácsadó Nonprofit Kft. 

4400 Nyíregyháza, Géza u. 29. 
5. Tisza-tó Fejlesztési Kft. 3384 Kisköre, Kossuth u. 7. 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Egyebek, szükség szerint megoldandó kérdések 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
8/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a határozatot 276.222 Ft miatt szükséges változtat-
ni. Az előterjesztés tartalmazza ennek indokolását. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
43/2010. (III.9.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex programmal segítendő LHH 
kistérségekben” ÉAOP-5.1.1/G-09-2010-0001 kódszámú pályázat jogosultsági feltételei-
nek teljesítéséhez. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a „Funkció-
bővítő településfejlesztés Kunhegyes városban” című pályázat benyújtásával. 
 
A beruházás bruttó összes költsége:  298.958.593 Ft 
 
1. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően az ön-

részt, 55.484.820 Ft-ot, azaz: Ötvenötmillió-négyszáznyolcvannégyezer-
nyolcszázhúsz forintot a város 2010. évi költségvetésében, a kötvénykibo-
csátásból származó forrás terhére biztosítja.  

 



  

2. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a pályázathoz készített 
költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata a tárgyban hozott 316/2009. (XII.14.) Kt. 

határozatát ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi. 
 

4. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunkapitány megválasztásáról, feladatairól szóló Hagyo-
mányt Alapító Okirat módosításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, eddig a Kun települések hagyománya szerint a 
Kunkapitányt egy éves időtartamra választották, ezt szeretnék módosítani három évre.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
44/2010. (III.9.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunkapitány megválasztásáról, feladatairól szóló Hagyományt Alapító Okirat módosítá-
sáról.  
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunkapitány 
megválasztásáról, feladatairól szóló Hagyományt Alapító Okirat módosítá-
sát az alábbiak szerint elfogadja: 
A Hagyományt Alapító Okirat 5. pont első mondata helyébe a következő 
szövegrész lép: 
„5. A Kunkapitány tiszteletbeli címet jelent, a megbízatás három évre 
szól.” 
 



  

2. Kunhegyes Város Önkormányzata felhatalmazza Szabó András polgármes-
tert az alapító okirat aláírására.  

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Kecze István a Nagykun Hagyományőrző Társulás elnöke 
5. Földi Zsuzsanna vezető tanácsos 

 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az Abádszalókon megrendezésre kerülő IV. Tisza-tavi Böl-
lérversenyen való részvételről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés alapján a Tisza-tavi Böllérverse-
nyen való részvételről döntenek. 
 
Dienes Attila megkérdezi, ki képviseli a várost a rendezvényen. 
 
Szabó András polgármester válasza, Emődi Imre képviselő lesz a csoport vezetője. Meg-
kéri, sorolja fel a csoportban közreműködőket. 
 
Emődi Imre válasza, a csoportban még részt vesz Ardai József, Ifj.Nagy András, Szabó 
Lajos hentes, Richter Károlyné, Váradi Gábor. 
 
Szathmári Istvánné úgy látja, hogy ez már eldöntött kérdés, miért most kerül a képviselő-
testület elé. Úgy tudja a hely már ki is van tűzve, a csapat már összeállt. Nem lehetett volna 
előre felterjeszteni és akkor a képviselőtestület dönthetett volna róla, beleszólhatott volna a 
csapat összeállításába. 
 
Szabó András polgármester válasza, ha a képviselőtestület nem szavazza most meg, ez a 
csapat akkor is részt vesz a böllérversenyen. Ha a képviselőtestület úgy dönt, hogy nem ad 
rá pénzt, akkor is meglesz rá.  
 
Szathmári Istvánné úgy látja, hogy most itt a részvételről kell a képviselőtestületnek dön-
teni. Az előterjesztés erről szól. Nem tudja, miért nem lehetett a csapat összetételébe bele-
szólni.  
 
Szabó András polgármester válasza, bárki részt vehet a csapatban, ha a csapattagok befo-
gadják. Aki nem jelentkezett idáig, csak most próbál ebből problémát csinálni, így nehe-
zebb a csapatba bekerülni. Ha részt akar venni a képviselő asszony, semmi probléma, min-
denütt örömmel fogadják azt, aki dolgozni akar. 



  

 
Emődi Imre a választ kiegészíti, sok munkáskézre szükség van. Mindenkit szívesen és 
szeretettel várnak, aki dolgozni akar.  
 
Szathmári Istvánné megjegyzi, kétszer már volt, úgy gondolja, dolgozott már ebben is.  
 
Dienes Attila észrevételezi, az elmúlt testületi ülésen 15 ezer forint támogatást nem sza-
vaztak meg az Aranyág Alapítványnak, mivel nehéz helyzetben van az önkormányzat, 
ezért úgy gondolja, hogy ezt szponzorokon keresztül lehetne finanszírozni. Ma délelőtt 
kereste meg a mentősök csapata, ő maga is támogatta őket, és úgy gondolja, hogy így kel-
lene ezt a dolgot megoldani. 
 
Szabó András polgármester miután további hozzászólás nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, két 
nemleges szavazat ellenében, egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
45/2010. (III.9.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Abádszalókon megrendezésre kerülő IV. Tisza-tavi Böllérfesztiválon való részvételről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2010. március 
12-13-14. napokon megrendezésre kerülő IV. Tisza-tavi Böllérfesztiválon 
részt vesz. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Tisza-tavi Böl-

lérfesztiválon való megjelenéshez 70.000 Ft-ot biztosít Kunhegyes Város 
Önkormányzata 2010. évi költségvetése terhére az alábbiak szerint: 

a. Nevezési díj:   20.000 Ft 
b. Dologi költségek:  50.000 Ft 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata felhatalmazza Szabó András polgármes-

tert a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
6. Földi Zsuzsanna vezető tanácsos 

 
 
 
Szabó András polgármester a szavazást követően elmondja, nem biztos, hogy ezt igénybe 
fogják venni, mivel a Leader program segíti ezt a rendezvényt, de a biztonság kedvéért 
megtették ezt az előterjesztést.  
 



  

 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató Kunhegyes Város Jegyzője 2010. évi munkateljesítmény-
céljainak meghatározásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés a jegyző 2010. évi teljesítménykö-
vetelményeit tartalmazza. 
 
Dienes Attila látja a szempontokat, hogy mi alapján lehet minősíteni a jegyző, de nincs 
aláhúzva semmi. 
 
Szabó András polgármester válasza, a polgármester kötelessége lesz majd a képviselőtes-
tület által elfogadott szempontok alapján a jegyzőt minősíteni. Az elmúlt évi tevékenységét 
azért nem tudták minősíteni, mivel a szempontok nem lettek meghatározva. Ez a minősítés 
ad majd alapot arra, hogy a fizetése csökkenjen, vagy nőjön a törvényben meghatározottak 
szerint.  
Miután más kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati 
javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
46/2010. (III.9.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző teljesítménykövetelményeiről szóló tájékoztató elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Szabó András pol-
gármester előterjesztése alapján Dr.Pénzes Tímea jegyző 2010. évi teljesít-
ménykövetelményeinek meghatározásáról szóló tájékoztatót 
 

tudomásul veszi. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
2. Szabó András polgármester 
3. Vincze László alpolgármester 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Barta Ferenc aljegyző 

 
 
 



  

 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II.13.) rendelet módosí-
tására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a 2009. évi beszámoló elkészítéséhez módosítani 
szükséges a 2009. évi költségvetést. 
Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. 
 
Dr.Horváth Lajos tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a Pénzügyi Bizottság a 2009. 
évi költségvetés módosítását megtárgyalta, és azt a képviselőtestületnek elfogadásra java-
solja. 
 
Szabó András polgármester elmondja, ez a magyar bürokráciának a vadhajtása, hogy 
kétféle beszámolót kell elkészítenie a gazdasági osztálynak, egyet a képviselőtestületnek, 
egyet pedig a Magyar Államkincstárnak. Más-más táblázatokat kell kitölteni. Most március 
12-ig kell elkészíteni a 2009. évi gazdálkodásról a beszámolót a Magyar Államkincstár 
felé, amihez szükséges még a 2009. évi költségvetés módosítása, ezért került ez az előter-
jesztés a képviselőtestület elé. 
 
Dienes Attila elmondja, a 19. melléklet tartalmazza a hitel és kamatának törlesztését, ami 
2009. évben 18.860 ezer Ft, ez az összeg 2010. évben már 180 millió Ft. Kérdezi, hogy ez 
nem elírás, hanem ilyen nagy a két évi összeg között a különbség, több mint 100 millió Ft.  
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, az eredeti költségvetést a képviselőtestület minden évben 
elfogadja. A hitelfelvételeket, a működési hitel felvételeket, és törlesztéseket is bruttó mó-
don kell tervezni. Ez azt jelenti, ha folyószámla hitele van az önkormányzatnak, akkor azt 
felvételként is be kell tervezni és törlesztésként is. Az év végi rendező tételként ezt a két 
előirányzatot össze kell vonni és ezért ilyen alacsony ez az összeg 2009. évben.  
 
Dienes Attila elmondja, a költségvetés 9. mellékletében volt a hosszú lejáratú hitel, ami-
nek összege, ha jól emlékszik 100 millió Ft. Volt egy táblázat, ami ütemezte a visszafize-
tést 2030-ig. Ezt a táblázatot most nem találta. 
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, hogy ez a táblázat nem került módosításra. 
 
Szabó András polgármester elmondja, azt látni kell, hogy az elődeik is vettek fel hitelt, 
hisz a Toldi utat teljes mértékben hitelből építették meg, a szennyvízberuházáshoz és a 
fürdő felújításához is kapcsolódik hitel, ezeknek a törlesztését már megkezdték.  
 
Dienes Attila kérdezi, hogy a többinek, azoknak a hiteleknek, amit most vettek fel, mikor 
kezdődik a törlesztése.  
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, hogy 2012-ben. 
 



  

Dienes Attila megjegyzi, emlékszik is arra, hogy akkortól emelkedik meg a törlesztés 125 
millió Ft-ra. Abban még a sportcsarnokra és a piaccsarnokra felveendő hitel nincs benne. 
 
Szabó András polgármester válasza, ha egyáltalán elköltik arra a pénzt. Az 1,1 milliárd-
nak a törlesztésre az 2012-ben kezdődik. A kötvényből még 830 millió Ft megvan. 
 
Szathmári Istvánné tudomása szerint 500 millió Ft az, amihez nem lehet hozzányúlni.  
 
Szabó András polgármester helyesel, ez így van, de nyilvánvalóan megfelelő indokkal ezt 
az összeget is fel lehet szabadítani. A bank majd eldönti a különböző mutatók alapján, 
hogy mennyit lehet ebből is felszabadítani. Megfelelő cél, megfelelő kondíció kell ahhoz, 
hogy a bank is úgy gondolja, hogy ebből 100-200 milliót felszabadítanak.  
Miután más hozzászólás nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet terveze-
tet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet tíz igenlő szavazattal, két tartóz-
kodás mellett elfogadja és megalkotja 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
5/2010. (III.10.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II.13.) rendelet módosításáról. 

 
 
Az elfogadott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes város versenysport-tevékenységének 2010. évi 
támogatására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztést az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és 
Sport Bizottság tárgyalta. 
 
Madarasi Imre elmondja, a rendelkezésre álló keretösszeg a versenysport támogatására 
5.000 ezer Ft, amelynek felosztásával a bizottság az előterjesztésben foglaltak szerint 
egyetértett, azt a képviselőtestületnek is elfogadásra javasolja. 
 
Szabó András polgármester elmondja, van olyan település, ahol jóval többet tudnak erre 
áldozni, tud olyanról is, ahol 20 millió Ft az éves keretösszeg. Kunhegyesen évek óta nem 
változott. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a bizottság javaslatát fogadják el. 



  

 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, két tartóz-
kodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
47/2010. (III.9.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes város versenysport tevékenységének 2010. évi támogatására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a város sporttevé-
kenységének támogatásáról szóló 42/2003. (XII.16.) önkormányzati rendelet 4. 
§-a alapján a sport támogatására elkülönített 2010. évi költségvetési összeg fel-
osztásáról az alábbiak szerint döntött: 
 
1. A Képviselőtestület a benyújtott pályázatok alapján a rendelkezésre álló 

5.000.000 Ft keretösszeget az alábbiak szerint osztja fel: 
 
- R-04 Postagalambsport Egyesület 100.000 Ft 
- Sporthorgász Egyesület 200.000 Ft 
- Kun FC 500.000 Ft 
- Kunhegyes ESE 3.700.000 Ft 
         labdarúgás (2010. július 1-től) + 500.000 Ft 
         röplabda 

Összesen:       5.000.000 Ft 
 

2. A Kunhegyes ESE 2010. évi alaptámogatása 3.700.000 Ft. 2010. második 
félévétől a támogatás 500.000 Ft-tal növekedhet, amennyiben a Megyei I. 
osztályban szereplő labdarúgó csapat legalább a VIII. helyen végez. 
Ellenkező esetben az 500.000 Ft felosztásáról a képviselőtestület 2010. 
szeptemberében dönt. 
 

3. A támogatás utalásáról a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Osztálya gon-
doskodik. 

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Gál Lajosné elnök, Sporthorgász Egyesület 
5. Szabó György ügyvezető, Kunhegyes ESE 
6. Szabó István hivatalos képviselő, Kun FC 
7. Szirmai József elnök, R-04 Postagalambsport Egyesület 
8. Madarasi Imre, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke 
9. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
10. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
11. Bodó István főelőadó 

 
 
 



  

NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Egyebek, szükség szerint megoldandó kérdések 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
8/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a szociális intézményben alkalmazandó térítési 
díjakról elkészült a rendelet tervezet. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja és megalkotja 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

6/2010. (III.10.) 
r e n d e l e t é t 

 
a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Központja 

Kunhegyesi Szakmai Egységében biztosított szociális ellátások térítési díjairól 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
8/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, két közmunkaprogramra pályázott a kistérség, 
amelyhez Kunhegyes is csatlakozott. A pályázatot a Közép-Tiszavidékért Közhasznú 
Nonprofit Kft. nyújtotta be, ő a lebonyolítója is.  
A pályázathoz önerő is szükséges, erről kell most döntést hozni.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
48/2010. (III.9.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Közép-Tiszavidékért Közhasznú Nonprofit Kft. által benyújtott és kezelt nyertes 
2010/01. számú téli-tavaszi közmunkaprogram és a 2010/02. számú roma közmunkaprog-
ram kapcsán fizetendő önrészről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2010/01. számú (té-
li-tavaszi közmunkaprogram) és a 2010/02. számú (roma közmunkaprogram) 
pályázat kapcsán fizetendő önerő mértékét, összegét elfogadja és megfizeti a 
2010. évi költségvetés terhére, az alábbiak szerint: 



  

 
1. A 2010/01. számú téli-tavaszi közmunkaprogram kapcsán fizetendő önerő 

összege 440.950 Ft, azaz: Négyszáznegyvenezer-kilencszázötven forint. 
 

2. A 2010/02. számú roma közmunkaprogram kapcsán fizetendő önerő össze-
ge 484.495 Ft, azaz: Négyszáznyolcvannégyezer-négyszázkilencvenöt fo-
rint. 

 
3. A képviselőtestület Szabó András Kunhegyes város polgármesterét felha-

talmazza, hogy az önerő összegének – összesen: 925.445 Ft, azaz: Kilenc-
százhuszonötezer-négyszáznegyvenöt forint – a Közép-Tiszavidékért 
Közhasznú Nonprofit Kft. számlaszámára (70100066-11085087) történő át-
utalásáról intézkedjen. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Közép-Tiszavidékért Közhasznú Nonprofit Kft. 5322 Tiszaszentimre, Hő-

sök tere 3. 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
8/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Kunkapitányház megrogyott és pályázni szeret-
nének a helyreállítását illetően a vis maior tartalék keretre. 
 
Dienes Attila megkérdezi jól érti-e, hogy 19 millió Ft kellene a felújításra. Ennyiből egy jó 
házat lehetne vásárolni. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, ebben az esetben az eredeti állapotot kellene hely-
reállítani, aminek ennyi a költsége.  
 
Szabó András polgármester elmondja, a legnagyobb probléma az, hogy a Kunkapitányház 
egy megyei pályázatnak a része. Amikor pályáztak, akkor még nem gondolták, hogy eny-
nyire leromlott állapotba kerül. Ha nem történik valami, akkor nem tudják a pályázatot 
megvalósítani és így borul az egész megyei pályázat.  
 
Szathmári Istvánné megjegyzi, korábban volt már hasonló téma és akkor Dr.Horváth 
Lajos képviselőtársával volt egy kis szócsatája. Kérdezi tőle, hogy véleménye szerint ez 
most egy 19 milliós értéknövelő beruházás lesz. Ennyivel többet fog majd érni ez a ház.  
A lakásvásárlás kapcsán volt az a véleménye, hogy az nem ér annyit, mert most ez a ház 19 
millióval többet fog érni – kérdezi a képviselő úrtól.  
 



  

Dr.Horváth Lajos a véleményét továbbra is fenntartja, azt mondja, az sem ér annyit, de ez 
sem. A véleménye nem változik, de úgy is fog szavazni, akkor az olyan lesz. Ebből a 
szempontból osztja a véleményét Dienes Attilával. 
 
Szabó András polgármester miután más vélemény, hozzászólás nem volt, kéri a képvise-
lőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot nyolc igenlő szavazattal, három 
nemleges szavazat ellenében, egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
49/2010. (III.9.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a vis maior tartalék felhasználásának részletes szabályairól szóló 8/2010.(I.28.) Kormány-
rendelet előírásainak megfelelő támogatási igény benyújtásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határozott, hogy a 
vis maior tartalék címen támogatási igényt nyújt be az Önkormányzati Minisz-
tériumhoz. 
 
A káresemény megnevezése:  a „Kunkapitányház” megsüllyedése 

Kunhegyes, Tomaj utca 9. hrsz.: 2427. 
 
A káresemény forrásösszetétele: 

 
Megnevezés 2010. év % 

Saját forrás (biztosítási összeg nélkül) 2.972.372 Ft 15 % 
Biztosító kártérítése 0 Ft 0 % 
Egyéb forrás Ft  
Vis maior igény 16.843.443 Ft 85 % 
Források összesen 19.815.815 Ft 100 % 
 
-  A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett költsége: 
19.815.815 Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja 
biztosítani. 

- A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel kapcsolatban az Önkor-
mányzat biztosítással rendelkezik / nem rendelkezik. 

 
Biztosító társaság megnevezése AEGON Magyarország Zrt. 
Biztosítási szerződés száma: 12572 
 

- Az adott káreseményre igényelt biztosítási összeget igényelt / nem igényelt.  
- Az önkormányzat más – tulajdonában lévő vagyontárggyal a feladatát el tudja 
látni / nem tudja ellátni. 

- A testület a saját forrás összegét a 2010. évi költségvetésről szóló 2/2010. 
(II.16.) költségvetési rendeletben / határozatában biztosítja.  

- A testület felhatalmazza Szabó András polgármestert az igénybejelentés be-
nyújtására.  

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 



  

2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Önkormányzati Minisztérium 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
Szabó András polgármester bejelenti, ezzel a képviselőtestület a nyilvános ülésre tervezett 
munkáját elvégezte, a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor. 
Megköszöni a meghívott jelenlévőknek az ülésen való részvételt és a képviselőtestület 
nyilvános ülését 15 óra 30 perckor bezárja.  
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András     Dr. P é n z e s   Tímea 
polgármester      jegyző 
 
 
 
 
 
 



  

Iktatószám: KVÖ/824/7/2010. 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2010. március 9-én megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 
 

Sorszám: 4. 
 

 
RENDELETEK MUTATÓJA 

 
 
Rendelet 
száma 

Rendelet tárgya Kódszám 

5/2010. A 2009. évi költségvetés módosítása B 1 
6/2010. A Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szociális Szolgál-

tató Központja Kunhegyesi Szakmai Egységében biztosított 
szociális ellátások térítési díjai 

H 6 

 
HATÁROZATOK MUTATÓJA 

 
 
Határozat 
száma 

Határozat tárgya Kódszám 

41/2010. a „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex 
programmal segítendő LHH kistérségekben” pályázathoz 
Integrált Városfejlesztési Stratégia kiegészítésének elfogadá-
sáról 

A 15 

42/2010. a „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex 
programmal segítendő LHH kistérségekben” pályázathoz 
készített Akcióterületi Terv módosításáról 

A 15 

43/2010. a „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések a komplex 
programmal segítendő LHH kistérségekben” ÉAOP-5.1.1/G-
09-2010-0001 kódszámú pályázat jogosultsági feltételeinek 
teljesítéséhez 

A 15 

44/2010. a Kunkapitány megválasztásáról, feladatairól szóló Hagyo-
mányt Alapító Okirat módosításáról 

Z 1 

45/2010. az Abádszalókon megrendezésre kerülő IV. Tisza-tavi Böllér-
fesztiválon való részvételről 

Z 1 

46/2010. Dr.Pénzes Tímea jegyző teljesítménykövetelményeiről szóló 
tájékoztató elfogadásáról 

A 7 



  

47/2010. Kunhegyes város versenysport tevékenységének 2010. évi 
támogatására 

K 5 

48/2010. a Közép-Tiszavidékért Közhasznú Nonprofit Kft. által be-
nyújtott és kezelt nyertes 2010/01. számú téli-tavaszi köz-
munkaprogram és a 2010/02. számú roma közmunkaprogram 
kapcsán fizetendő önrészről 

A 15 

49/2010. a vis maior tartalék felhasználásának részletes szabályairól 
szóló 8/2010.(I.28.) Kormányrendelet előírásainak megfelelő 
támogatási igény benyújtásáról 

A 15 

 


